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Оборулование:

l. ЩидактическчuI игра с<Почини дорогу)

2. Карточки зверей

З. Карточки с частями суток

4. Мяч

5. Силуэты шуб по количеству детей

6. Щомино-карточки
'l. Задания

8. IIIкатулка

Программное содержание :

1. Продолхrать воспитывать интерес к математическим занятиям через

игру,

Закрепить навыки количественного и tlорядкового счета

Закрепить навыки о частях суток.

4, Повторить знания о геометрических фигурах.

2.

J.

5. Продолтtить рtIзвивать логическое мышление, внимание, память,

вообралсение. Развивать речевую деятельность, сJIоварный запас.

6. Продолжать воспитывать доброту, отзывчивость, желание прийти на

помощь другому.

1. Организационный момент

слова и нашим гостям!(дети здороваютоя)

2. Игровой момент

- Ребята, к нам в гости кто-то пришел, Он сказочный г9рой. Послушайте

загадку и отгадайте ее.

Загадка: к Кто зимой холодной ходит злой голодный?> i
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- Правильно, это серый волк. , только он совсем не злой и не голодный,

а даже очень лобрый и хочет с нами поиграть. он принес вам шкатулку,

а в ней разные игры- задания. (лостает 1 задание)

3. - Ребята, а вот и первое задание.

l. задание. (читает)

<<Почини дорогу))

- Ребята, сегодня у бабушки день рожденияи я хочу ее поздравить.

- Ну что, вы готовы? Тогда за дело. Вам HyltcHo пройти по этой дорохке,

но ее Hyx(нo починить,

- Нужно найти нупшую ф".уру , назвать ее, определить какого цвета и

найти ее место.

t Ай да молодцы! Быотро справились с первым заданием, починили

дорогу!

2 .Задание. << Посчитай и назови)>.

_ Ребята, смотрите к волку прибежали его друзья. А давайт9 посчитаем ,

сколько у волка друзей.

_ Ребята, а это мои друзья. Посчитайте и скажите, сколько у меня

друзей?

1. Сколько их, посчитайте?

2. Кто стоит первым?

3. Кто стоит третьим?

4. Кто стоит пятым?

5. Кто стоит между .,. ?

б. Кто стоит перед...?

7. Кто стоит за... ? i
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- Молодцы! Серый волчонок вами 0ченъ доволенI

3 задание. <<Части сутою>

- А тепеРь посмотрим, какое задание волк нам еще приготовил.

- Ребята, что - то я запугчlпся. Утром хочу спать , в обед звезды считать,

вечером в школу ходить, а ночью зz}втракать. Все зверюшки - друзья,

надо мной смеются и говорят, что я все перепутrtп. Помогите мне

пох<а-пуйста разобраться,

- Не переживай, наши детки тебе помогут.

(воспитатель показывает карточки с изобралсением частей суток, адети

называют их)

- Молодцы, правильно назвztли части суток по картинкам, а теперь

давайте На}п{им волкараскпадывать картинки по порядку, начинчш с

утра.

- Ну, волк теперь все поняII.

4 задание. <<Назови последующее число>>

- А сейчас ребята, поиграем в другую игру. Становитесь быстро в круг.

я брошу кому- нибуль из вас мяч и н;lзову число , а вы назовете

следующие по счету числа.

5 задание. <<Подбери заплатку>>

-Волк, почему ты дрохtишь?

-Зима на дворе, а у меня шубы все дырявые.

-Ребята, поможем волку починить шубу?

(дети геометрическими фигурами чинят шубу)

- Наши ребята все умеют делать, не толъко тебе шубка, но и твоим

друзьям.

4. Физ.минутка

- Ребята, волк немного утомился и предлагает вам отдохнуть,

За мамой- лосихой топчtл лосенок.(идут громко топая)

За мамой- лисицей кр€lJIся лисенок. (крадутся на носочках)

7



за мамой ежихой катился ежонок, (приседают, медленно двигаются
вперед)

За мамой- медведицей шел медвежонок. (идут в развалочку)
За мамою - белкой скакапи бельчата. ( скачут в присядку)
За мамой -зайчихой - после зайчата. ( скачут на прямых ногах)
волчица вела за собою волrчат,( идут на четверенъках)

Все мамЫ и деткИ напиться хотят. ( лицом в IФуг делают двюкениrI
языком. <лакают>)

- Молодцы, мы немного отдохнули и выполним последнее задание.
б задание. <<Щомино>>

: А воТ моя любимая игра . Я думаю с ней тоже быстро справитесь.
- Я раздала ваМ по 1-2 карточки, одну полоску на пол, а домино карточки
подобрать так, чтобы совпадали точки по количеству.
Вопрос: -Почему ты эту карточку поrкил?
- Молодцы! И в домино умеет игратъ ,и сэтим заданием справились!
Итог.

- Ребята, смотрите, бабушкин домик, Хорошо вы потрудились,
справились с заданиями волка. Волку оченъ понравилосъ с вами игратъ
и он приглашает вас ца день рождения бабушки. (выходит бабушка).
- Молодцы ребята! Я довольна вами , вы успешно справились с
заданияМи: починИли дорогу, правильно назвzlJIи части суток, считали,
починили шубу волка. А за это вам вот угощение.
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